EN: WOODCRACKER — USER MANUAL

PACKAGE CONTENTS

1x wood splitting drill with square attachment
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SPECIFICATIONS

e Length: 141 mm
e Diameter: 32 mm
¢ Material: carbon steel

WARNINGS

» Before use, ensure that the attachments are securely fastened.

* Make sure the piece of wood you're splitting is properly and securely positioned to prevent accidents.
* Protect yourself with appropriate protective gear - gloves, safety goggles, suitable footwear.

¢ Do not leave children unattended.

¢ Not suitable for children under 16 years old!



SI: WOODCRACKER — USER MANUAL
VSEBINA PAKETA

1x sveder za cepljenje lesa s kvadratnim nastavkom
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SPECIFIKACIE

e Dolzina: 141 mm
e Premer:32 mm
e  Material: ogljikovo jeklo

OPOZORILA

e  Pred uporabo preverite, da so nastavki dobro pritrjeni.

e  Prepricajte se, da je kos lesa, ki ga cepite pravilno ter varno postavljen, da ne pride do nezgod.
e  ZaScitite se s primerno zascitno opremo - rokavice, zascitna ocala, primerna obutev.

e Ne puscajte otrok brez nadzora.

e Niprimerno za mlajSe od 16 let!



HR: WOODCRACKER — KORISNICKI PRIRUCNIK
SADRZAJ PAKETA

1x svrdlo za cepanje drva s kvadratnim nastavkom

92mm/3.62" ———

E:

o
S8
m =

12mm/0.47"
—

F 141mm/5.56"

SPECIFIKACIE

e DuZina: 141 mm
e Prijemer: 32 mm
e Materijal: ugljicno Celik

UPOZORENIJA

e Prije uporabe provjerite jesu li nastavci ¢vrsto pricvrsceni.

e Provijerite je li komad drva koji cepate pravilno i sigurno postavljen kako biste sprijecili nesrece.

e Zastitite se odgovarajuc¢om zastitnom opremom - rukavice, zastitne naocale, odgovarajuca obuca.
¢ Ne ostavljajte djecu bez nadzora.

¢ Nije prikladno za djecu mladu od 16 godina!



IT: WOODCRACKER - MANUALE D'USO
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1x trapano spaccalegna con attacco quadro
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SPECIFICHE

- Lunghezza: 141 mm
- Diametro: 32 mm
- Materiale: acciaio al carbonio

AVVERTENZE

- Prima dell'uso, assicurarsi che gli attacchi siano fissati saldamente.

- Assicurarsi che il pezzo di legno da spaccare sia posizionato correttamente e in modo sicuro per evitare
incidenti.

- Proteggersi con un equipaggiamento protettivo adeguato: guanti, occhiali di sicurezza, calzature adatte.
- Non lasciare i bambini incustoditi.

- Non adatto a bambini di eta inferiore ai 16 anni!



DE/AT: WOODCRACKER — BENUTZERHANDBUCH

VERPACKUNGSINHALT

1x Holzspaltbohrer mit Vierkantaufsatz
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SPEZIFIKATIONEN

- Lange: 141 mm
- Durchmesser: 32 mm
- Material: Kohlenstoffstahl

WARNUNGEN

- Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass die Aufsatze sicher befestigt sind.

- Vergewissern Sie sich, dass das zu spaltende Holzstlick richtig und sicher positioniert ist, um Unfélle zu
vermeiden.

- Schiitzen Sie sich mit geeigneter Schutzausriistung - Handschuhe, Schutzbrille, geeignetes Schuhwerk.
- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt.

- Nicht geeignet fur Kinder unter 16 Jahren!



CZ: WOODCRACKER - UZIVATELSKA PRIRUCKA
OBSAH BALENI{

1x vrtak na Stipani dreva se ¢tyfhrannym ndstavcem
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SPECIFIKACE
- Délka: 141 mm

- Prdmér: 32 mm
- Material: uhlikova ocel

UPOZORNENI

- Pfed pouZitim se ujistéte, Ze jsou nastavce bezpecné pripevnény.

- Ujistéte se, Ze je Stipany kus dieva spravné a bezpecné umistén, abyste predesli nehodam.

- Chrarite se vhodnymi ochrannymi pomuckami - rukavicemi, ochrannymi brylemi, vhodnou obuvi.
- Nenechavejte déti bez dozoru.

- Nevhodné pro déti mladsi 16 let!



PL: WOODCRACKER - INSTRUKCJA OBStUGI

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

1x wiertto do roztupywania drewna z kwadratowym mocowaniem
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SPECYFIKACJA

- Dtugos¢: 141 mm
- Srednica: 32 mm
- Materiat: stal weglowa

OSTRZEZENIA

- Przed uzyciem nalezy upewnic sie, ze elementy mocujgce sg dobrze zamocowane.

- Upewnij sie, ze roztupywany kawatek drewna jest prawidtowo i bezpiecznie umieszczony, aby zapobiec
wypadkom.

- Nalezy zabezpieczy¢ sie odpowiednim sprzetem ochronnym - rekawicami, okularami ochronnymi,
odpowiednim obuwiem.

- Nie pozostawiaj dzieci bez nadzoru.

- Nieodpowiednie dla dzieci ponizej 16 roku zycia!



HU: WOODCRACKER - FELHASZNALOI KEZIKONYV
CSOMAG TARTALMA

1x fahasogato furogép négyszogletes rogzitéssel
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SPECIFIKACIOK

- Hossz: 141 mm
- Atméré: 32 mm
- Anyag: szénacél

FIGYELMEZTETESEK

- Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a tartozékok biztonsagosan rogzitve vannak.

- A balesetek elkeriilése érdekében gy6z6djon meg arrdl, hogy a hasitandd fadarab megfelel6en és
biztonsdgosan van elhelyezve.

- Védje magat megfelel6 védéfelszereléssel - keszty(, védGszemiiveg, megfelel§ l1abbeli.

- Ne hagyja felligyelet nélkul a gyermekeket.

- Nem alkalmas 16 év alatti gyermekek szamara!



BG: WOODCRACKER - PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTE/IA
CbAbPXAHUE HA OMNMAKOBKATA

1x 60pMaLLIMHa 3a UueneHe Ha AbpBa C KBagpaTHa NpPpUCTaBKa
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CNELUPUKALUU

- AbmKuHa: 141 mm
- OnameTtbp: 32 mm
- MaTtepwan: BbrnepoaHa ctomaHa

NPEAYNPEXAEHUA

- Mpeayn ynoTpeba ce yBepeTe, Ye NPUCTaBKUTE Ca 34 PpaB0O 3aKPEneHu.

- YBeperTe ce, 4e NapyeTo AbpBO, KOETO LenuTe, € NPaBUIHO U CUTYPHO Pa3No/IoXKEHO, 3a Aa NpeAoTBpaTUTe
MHUWAEHTH.

- 3aWmTeTe ce ¢ NOAXOAALLM NpeanasHu CPeacTBa - PbKaBULM, NPeanasHM 04nia, Noaxoaaum obyBKu.

- He ocTtaBsiiTe geua 6e3 Hagzop.

- He e noaxoasu, 3a aeua noa, 16 roamuu!



LV: WOODCRACKER - LIETOTAJA ROKASGRAMATA
IEPAKOJUMA SATURS

1x koka skaldiSanas urbis ar kvadratveida uzgali
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SPECIFIKACIIAS

- Garums: 141 mm
- Diametrs: 32 mm
- Materials: oglekla térauds

BRIDINAJUMI

- Pirms lietosanas parliecinieties, ka stiprinajumi ir drosi piestiprinati.

- Parliecinieties, ka skaldamais koka gabals ir pareizi un drosi novietots, lai novérstu nelaimes gadijumus.

- Aizsargajiet sevi ar piemérotiem aizsardzibas [idzekliem - cimdiem, aizsargbrillém, piemérotiem apaviem.
- Neatstajiet bérnus bez uzraudzibas.

- Nav piemérots bérniem lidz 16 gadu vecumam!



LT: WOODCRACKER - NAUDOTOJO VADOVAS
PAKUOTES TURINYS

1x medzio skaldymo graztas su kvadratiniu priedu

92mm/3 62"

Es
<o

£

o=

12mm/0.47"

141mm/5.56"

SPECIFIKACIJOS

- llgis: 141 mm
- Skersmuo: 32 mm
- MedzZiaga: anglinis plienas

ISPEJIMAI

- Pries naudodami jsitikinkite, kad priedai yra patikimai pritvirtinti.

- Kad iSvengtumeéte nelaimingy atsitikimy, jsitikinkite, kad skaldomas medzio gabalas yra tinkamai ir saugiai
padétas.

- Saugokite save tinkamomis apsaugos priemonémis - pirstinémis, apsauginiais akiniais, tinkama avalyne.

- Nepalikite vaiky be prieziaros.

- Netinka jaunesniems nei 16 mety vaikams!



GR: WOODCRACKER - EFXEIPIAIO XPHEHZ
MEPIEXOMENO THZ ZYZKEYAZIAZ

1x Tpumavt oxloipatog E0AoU e TETPAyYwVo e€dptnua
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NPOAIATPADE:

- MAkog: 141 mm
- AldpeTpog: 32 mm
- YAwO: avBpakouyxog xaiupog

NPOEIAONOIHZEIZ

- Mpw and tn xprion, BepatlwBeite OtL Ta e€optipata elval KOAG oTEpEWUEVAL.

- BeBatwBeite 6tL o KOppdTL EAoU Tou o)ilete gival cwotd Kol Pe achAAela TomoOeTnUéVo yLa va armodUyeTe
QTUXAMATA.

- NMpootateuBeite e TOV KATAAANAO TTPOCTATEUTIKO EEOMALOUO - yAVTLA, YUOALA aodaleiag, KataAAnAa
urmodnuata.

- Mnv adnvete ta maldld xwpig eniPAedn.

- Agv givatl katdAAnAo yia adid Katw Twy 16 etwv!



